Voedselverpakking mag niet zomaar ingrediént afbeelden

nieuws

Een voedingsproducent die door afbeeldingen op een verpakking suggereert dat een levensmiddel een bepaald ingrediént bevat, kan
veroordeeld worden voor consumentenmisleiding indien blijkt dat het ingrediént ontbreekt. Zelfs indien de lijst van ingrediénten op de
verpakking correct en volledig is. Dat blijkt uit een arrest van het Hof van Justitie van de Europese Unie. Het arrest werd uitgesproken in

het kader van een Duitse zaak rond vruchtenthee.
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Een voedingsproducent die door afbeeldingen op een verpakking suggereert dat een levensmiddel een bepaald ingrediént bevat, kan veroordeeld
worden voor consumentenmisleiding indien blijkt dat het ingrediént ontbreekt. Zelfs indien de lijst van ingrediénten op de verpakking correct en
volledig is. Dat blijkt uit een arrest van het Hof van Justitie van de Europese Unie. Het arrest werd uitgesproken in het kader van een Duitse zaak rond
vruchtenthee.

Het Hof werd aangesproken door het Duitse Bundesgerichtshof, die moet oordelen in een zaak rond vruchtenthee. Uit de lijst van ingrediénten blijkt dat
de ‘Felix framboos-vanille avontuur’ vruchtenthee van de Duitse onderneming Teekanne "geen van vanille of framboos afkomstige ingrediénten en
evenmin daaruit verkregen aroma's" bevat, terwijl op de verpakking wel afbeeldingen staan van frambozen en vanillebloesem.

Volgens een Duitse vereniging voor consumentenbescherming is dat een vorm van misleiding, en het Hof van Justitie volgt die redenering. Uit het
arrest blijkt dat de etikettering of verpakking van een levensmiddel inderdaad niet de indruk mag wekken dat het product een ingrediént bevat dat in
werkelijkheid ontbreekt. Zelfs een volledige en correcte lijst van ingrediénten kan in zo'n geval de verkeerde of dubbelzinnige indruk die de consument
krijgt door de verpakking, niet goedmaken.

Of in de theezaak effectief sprake is van misleiding, is een zaak voor de nationale rechter.
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